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ننویسید. چیزی زیر جدول در
جمع ۴ سوال ٣ سوال ٢ سوال ١ سوال
١٠٠ ١٣ ٣١ ٢۶ ٣٠

دو ازای به است. شده ساخته زمان با تغییرناپذیر خطی مقاومت تعدادی از N شبکه شکل ١ در :١ سوال
آورید . بدست را v̂٢ مقدار است. آمده بدست زیر اندازه گیر ی های R٢ مقدار

١ سوال مثال :١ fig16شکل

R٢ = ۵Ω : v١ = ۴V, i١ = ٢A, v٢ = ٣V.

R̂٢ = ٨Ω : v̂١ = ٧V, î١ = ٣A, v̂٢ =?V.

v٢ = R٢i٢ یا v̂٢ = R̂٢î٢ داریم: پس می دانیم، را مقاومت مقدار و جریان ولتاژ، بین رابطه پاسخ:
کنیم: جایگزین را مقادیرشان î٢ و i٢ جای به و کنیم استفاده تلگان قضیه از می توانیم نتیجه در

٢∑
k=١

vk îk =

٢∑
k=١

v̂kik ⇒ v١ × (−î١) + v٢ × î٢ = v̂١ × (−i١) + v̂٢ × i٢

⇒ ۴ × (−٣) + ٣ × v̂٢

٨
= ٧ × (−٢) + v̂٢ ×

٣
۵

⇒ −١٢ +
٣v̂٢

٨
= −١۴ +

٣v̂٢

۵
⇒ v̂٢ =

٨٠
٩

است: شده داده زیر صورت به گراف یک شاخه با گره شده مختصر تلاقی ماتریس :٢ سوال

A =


١ ٠ ٠ ١ ٠ ٠ ٠ ١
−١ −١ ٠ ٠ ١ ٠ ٠ ٠
٠ ١ −١ ٠ ٠ −١ ٠ ٠
٠ ٠ ١ ٠ ٠ ٠ −١ −١


شوند.) مشخص گره ها و شاخه ها (تعداد کنید. رسم را مربوط گراف الف-

می دهند: تشکیل کات ست یک کدام زیر شده داده شاخه های دسته از ب-

{١, ٣, ۴, ٧, ۵}, {١, ٣, ۴, ٧}, {١, ۴, ۶, ٧}, {۴, ۵, ۶, ٣, ٨}, {٢, ۴, ۵, ٨}, {١, ٣, ۵, ۶}.

بنویسید . را کات ست ها به مربوط KCL معادلات ج-

١



مجاورت ماتریس شده، مختصر تلاقی ماتریس روی از ابتدا است. ٨ شاخه ها تعداد و ۵ گره ها تعداد پاسخ:
اضافه سطر درایه ستون، هر در و می کنیم اضافه آن به سطر یک که ترتیب این به می آوریم. بدست را گراف
گره یک از شاخه (هر شود صفر ستون آن در موجود درایه های کل جمع که می کنیم تعیین گونه ای به را شده

می آوریم: بدست را مربوطه گراف مجاورت، ماتریس روی از سپس می شود). وارد گره یک به خارج

Aa =


١ ٠ ٠ ١ ٠ ٠ ٠ ١
−١ −١ ٠ ٠ ١ ٠ ٠ ٠
٠ ١ −١ ٠ ٠ −١ ٠ ٠
٠ ٠ ١ ٠ ٠ ٠ −١ −١
٠ ٠ ٠ −١ −١ ١ ١ ٠



دوم سوال پاسخ به مربوط شکل :٢ شکل

fig5الف-

{١, ٣, ۴, ٧}, {۴, ۵, ۶, ٣, ٨}, {٢, ۴, ۵, ٨}, {١, ٣, ۵, ۶}. ب-

ج-

{١, ٣, ۴, ٧} ⇒ −j١ − j٣ − j۴ + j٧ = ٠

{۴, ۵, ۶, ٣, ٨} ⇒ −j۴ − j۵ + j۶ − j٨ + j٣ = ٠

{٢, ۴, ۵, ٨} ⇒ j٢ − j۵ − j٨ − j۴ = ٠

{١, ٣, ۵, ۶} ⇒ j١ − j۵ + j۶ + j٣ = ٠

نمایید. تعیین را ١ گره  ولتاژ و دهید نمایش ماتریسی فرم به را گره معادلات شکل ٣ مدار در :٣ سوال
داریم: مدار این در حل:

n = nt − ١ = ۴ − ١ = ٣, b = ٧

٢



٣ سوال شبکه :٣ fig21شکل

نیاز: مورد ماتریس های

A =

١ −١ ١ ١ ٠ ٠ ٠
٠ ٠ −١ ٠ ١ ١ ٠
٠ ٠ ٠ −١ −١ ٠ −١


٧×٣

G =



٠٫۵ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠
٠ ١ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠
٠ ٠ ٠٫۵ ٠ ٠ ٠ ٠
٠ ٠ ٠ ١ ٠ ٠ ٠
٠ ٠ ٠ ٠ ٠٫۵ ٠ ٠
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ١ ٠
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ١


٧×٧

vs =



١
٠
٠
٠
٠
٠
٠


١×٧

js =



٠
٠
٠
٠
٠
٠
١


١×٧

AT =



١ ٠ ٠
−١ ٠ ٠
١ −١ ٠
١ ٠ −١
٠ ١ −١
٠ ١ ٠
٠ ٠ −١


٣×٧

Yn = AGAT =

 ٣ −٠٫۵ −١
−٠٫۵ ٢ −٠٫۵
−١ −٠٫۵ ٢٫۵


٣×٣

is = AGvs −Ajs =

٠٫۵
٠
١


١×٣

⇒ Yne = is ⇒

 ٣ −٠٫۵ −١
−٠٫۵ ٢ −٠٫۵
−١ −٠٫۵ ٢٫۵

e١
e٢
e٣

 =

٠٫۵
٠
١


می کنیم: استفاده کرامر روش از گره ها ولتاژ آوردن بدست و گره معادلات حل برای

e١ =

∣∣∣∣∣∣
٠٫۵ −٠٫۵ −١
٠ ٢ −٠٫۵
١ −٠٫۵ ٢٫۵

∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
٣ −٠٫۵ −١

−٠٫۵ ٢ −٠٫۵
−١ −٠٫۵ ٢٫۵

∣∣∣∣∣∣
=

۴٫۶٢۵
١١٫١٢۵

= ٠٫۴٢

است: شده داده زیر اطلاعات شکل ۴، زمان با تغییرناپذیر خطی مقاومتی شبک در :۴ سوال

اول آزمایش
{

v١(t) = ٣٠t, v٢(t) = ٠
i١(t) = ۵t, i٢(t) = ٣t

دوم آزمایش
{

v̂١(t) = ٣٠t+ ۶٠, v̂٢(t) = ۶٠t+ ١۵
î١(t) =?

.̂i١(t) محاسبه مطلوبست

٣



۴ سوال به مربوط شکل :۴ fig9شکل

حل:

v١(−î١) + v٢(−î٢) = v̂١(−i١) + v̂٢(−i٢) ⇒

٣٠t× (−î١) + ٠ = (٣٠t+ ۶٠)× (−۵t) + (۶٠t+ ١۵)× (−٣t) ⇒

− ٣٠î١ = −١۵٠t٢ − ٣٠٠t− ١٨٠t٢ − ۴۵t ⇒

− ٣٠î١ = −٣٣٠t− ٣۴۵ ⇒ î١(t) = ١١t+ ١١٫۵

۴


